



**SLOVENSKÝ ZVÄZ
MALÉHO FUTBALU**



ROZHODNUTIE

Disciplinárnej komisie Niké Superligy z dňa 25.3.2024

Zloženie Disciplinárnej komisie:

Ing. Juraj Šupák, PhD. – predseda DK

Ing. Matúš Kocún – člen DK

PaedDr. Dominik Jakubkovič – člen DK

Disciplinárna komisia Niké Superligy po svojom bežnom zasadnutí z dňa 11.3.2024 konštatuje, že počas zápasov 5. kola Niké Superligy nebol zaznamenaný žiaden vyšší trest hráča a bolo zaznamenaných 6 žltých kariet.

Za inkasovanie ŽK je tím, podľa platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF (IBAN: **SK391100000002940006073**) poplatok vo výške **3€**.

Hráči, ktorí inkasovali ŽK:

Marián Sanitra (Banská Bystrica)

Alexander Schütz (Banská Bystrica)

Dalibor Debnár (Nitra)

Juraj Valášek (Martin)

Tomáš Burger (Martin)

Tomáš Džubinský (Prešov)

Ďalšie podnety na disciplinárne konanie:

Pokarhanie pre tím Senec

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Senec ukladá pokarhanie. Tím Senca sa previnil proti propozíciám Niké Superligy, keď uviedol nesprávne číslo dresu (1) pre hráča Martin Harag a nesprávne číslo dresu (22) pre hráča Michal Bojnanský.

Pokuta pre tím Nitra

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Nitra ukladá finančný trest vo výške 5 EUR. Tím Nitry sa previnil proti pravidlu týkajúcemu sa povinnosti dodržania predpísaného dresového kompletu – konkrétne hráč č. 22 Ľuboš Lacina nenastúpil v predpísaných brankárskych kraťasoch.

Pokuta pre tím Košice

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Košice ukladá finančný trest vo výške 5 EUR. Tím Košíc sa previnil proti pravidlu týkajúcemu sa povinnosti dodržania predpísaného dresového kompletu – konkrétne hráč č. 8 Sebastián Kožej nastúpil v inej farbe termoprádla ako je určené.

Pokuty pre tím Bardejov

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Bardejov ukladá finančný trest vo výške 5 EUR. Tím Bardejov sa previnil proti pravidlu týkajúcemu sa povinnosti dodržania predpísaného dresového kompletu – konkrétne hráč č. 16 Ján Kažimír nastúpil v inej farbe termoprádla ako je určené.

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Bardejov ukladá finančná pokuta 15 EUR za opakované neskoré a nesprávne zaslanie zápasovej súpisčky. Tím Bardejova sa previnil proti propozíciám Niké Superligy, keď uviedol nesprávne číslo dresu (2) pre hráča Ján Kažimír, (6) Ľubomír Pangrác-Piter a (11) pre hráča Samuel Hudák.

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Bardejov ukladá finančný trest vo výške 20 EUR. Manažér tímu Bardejov – Marek Paľo nedodržel bod č. 14 Propozícií Niké Superligy v zápase 5. kola Niké Superligy Košice vs. Bardejov – tzn. povinnosť vyslať jedného hráča na pozápasový rozhovor, a to najneskôr 2 minúty po záverečnom hvizde.

Vyššie uvedené finančné pokuty je potrebné uhradiť na účet SZMF (IBAN: **SK391100000002940006073**), a to do 1.4.2024. V správe pre príjemcu je potrebné uviesť názov tímu, typ prehrešku a mená potrestaných hráčov.

Voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie je možné sa odvolať, a to do 48 hodín od doručenia správy Disciplinárnej komisie. Odvolanie musí byť zaslané písomnou formou na adresu michaela.malinova@malyfutbal.sk spolu s potvrdením úhrady 10 € za disciplinárne konanie (v zmysle bodu VIII, časti j) Disciplinárneho poriadku SZMF) a za tím musí odvolanie podať manažér tímu. V prípade, že odvolacia komisia uzná odvolanie ako oprávnené, poplatok 10 € bude tímu vrátený.

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie je konečné.

Za vedenie súťaže Niké Superliga,

Ing. Juraj Šupák, PhD.

Predseda disciplinárnej komisie



podpis